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Prueba de Evaluación ► Evaluación del Curso

Pregunta 1

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 2

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Comenzado el jueves, 30 de noviembre de 2017, 17:43

Estado Finalizado

Finalizado en jueves, 30 de noviembre de 2017, 17:57

Tiempo empleado 13 minutos 19 segundos

Puntos 34,0/40,0

Calificación 8,5 de 10,0 (85%)

¿Cuánto dura la primera fase de reactividad de la adaptación a la vida 

extrauterina neonatal?

Seleccione una:

������ a. 60 minutos.

������ b. 30-60 minutos.

������ c. 30-60 minutos.

������ d. 30 minutos.

¿Cuál es el cambio en el periodo de transición a la vida extrauterina 

más representativo?

Seleccione una:

������ a. Establecimiento de la respiración espontánea.

������ b. Modificación de la función endocrina.

������ c. Cambio de circulación placentaria.

������ d. Termogénesis.

� Teléfono: +34 983 377 999 � Correo electrónico: dptosoporte@fecyl.com
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Pregunta 3

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 4

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 5

Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 

1,0

Señale la afirmación correcta:

Seleccione una:

������ a. Aproximadamente un 6% de los recién nacidos con asfixia 

perinatal como causa principal condicionará la necesidad de 

reanimación cardiopulmonar.

������ b. En el caso de los prematuros ese porcentaje se eleva hasta 

alcanzar el 80%.

������ c. Las respuestas a) y c) son correctas.

������ d. Ninguna es correcta.

¿Cuáles son las 3 comunicaciones madre-feto que desaparecen 

después del nacimiento del recién nacido?

Seleccione una:

������ a. Sólo son 2 comunicaciones: ductus arterioso y ductus venoso.

������ b. Cuerpo alba, ductus arterioso, ductus venoso.

������ c. Comunicación intercavital, ductus arterioso, ductus venoso.

������ d. Foramen oval, ductus arterioso, ductus venoso.

¿Qué semanas de edad gestacional debe de tenerse en cuenta a la 

hora de la reanimación neonatal para considerar un riesgo elevado de 

generar discapacidades en el neurodesarrollo de carácter moderado o 

grave?

Seleccione una:

������ a. Más de las 40 semanas de edad gestacional.

������ b. 22-25 semanas de edad gestacional.

������ c. 37-38 semanas de edad gestacional.

������ d. 30-35 semanas de edad gestacional.
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Pregunta 6

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 7

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 8

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

¿Qué porcentaje es correcto?

Seleccione una:

������ a. Aproximadamente el 85% de los recién nacidos a término 

iniciará la respiración espontánea entre los 10 y 30 segundos.

������ b. Aproximadamente el 85% de los recién nacidos a término 

iniciará la respiración espontánea entre los 50 y 60 segundos.

������ c. Aproximadamente el 10% de los recién nacidos a término 

iniciará la respiración espontánea entre los 10 y 30 segundos.

������ d. Aproximadamente el 65% de los recién nacidos a término 

iniciará la respiración espontánea entre los 10 y 30 segundos.

Señale la afirmación incorrecta:

Seleccione una:

������ a. Los principios éticos en la reanimación infantil son diferentes a 

los del adulto.

������ b. Los principios éticos comunes incluyen: Autonomía, 

beneficencia, no maleficencia y justicia.

������ c. No hay ninguna afirmación incorrecta.

������ d. Los deseos de los padres en la reanimación neonatal deberán 

ser tenidos en cuenta siempre que sea posible.

Respecto al material necesario a disponer previo a la reanimación 

neonatal, la cuna térmica deberá estar:

Seleccione una:

������ a. Es indiferente cuando encenderla.

������ b. Precalentada.

������ c. Apagada.

������ d. Encendida en el momento del parto.
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Pregunta 9

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 10

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 11

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

¿Cómo debe implicarse el profesional sanitario ante la toma de 

decisiones y las consideraciones éticas en la reanimación neonatal?

Seleccione una:

������ a. De forma proactiva.

������ b. Ejercer una capacidad de evaluación y juicio que conduzcan a 

una atención adecuada.

������ c. Las respuestas a) y b) son correctas.

������ d. No es competencia del profesional de enfermería asumir ese 

rol.

En recién nacidos prematuros para evitar gran cantidad de calor 

estaría indicado:

Seleccione una:

������ a. Disminuir la temperatura exterior de la sala de partos.

������ b. Bañar al neonato y secarlo.

������ c. Reducir la humedad de la incubadora de transporte.

������ d. Uso de una envoltura de plástico oclusiva.

¿Cuánto es el tiempo estándar de valoración antes de iniciar la 

secuencia de reanimación neonatal como consenso?

Seleccione una:

������ a. 30 segundos.

������ b. 60 segundos.

������ c. 40 segundos.

������ d. 90 segundos.
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Pregunta 12

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 13

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 14

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

¿A qué horas después del parto ocurre el segundo periodo de 

reactividad neonatal?

Seleccione una:

������ a. 4-6 horas.

������ b. 3 horas.

������ c. 10 horas.

������ d. 35 minutos.

¿Qué aspectos clínicos mejora el retraso de pinzamiento del cordón 

umbilical?

Seleccione una:

������ a. Incrementa el gasto cardiaco.

������ b. Incrementa la presión arterial sistémica.

������ c. Retrasa el gasto cardiaco.

������ d. Las respuestas a) y b) son correctas.

 ¿Cuál es la dosis inicial de adrenalina 1:10000?

Seleccione una:

������ a. 50 microgramos/Kg.

������ b. 20 microgramos/Kg.

������ c. 10 microgramos/Kg.

������ d. 300 microgramos/Kg.
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Pregunta 15

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 16

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 17

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Ante un tipo de parto múltiple, ¿cuantas personas mínimo serían 

necesarias?

Seleccione una:

������ a. 1 médico, un enfermero y un técnico de cuidados en 

enfermería.

������ b. 2 personas capaces de realizar reanimación neonatal 

completa.

������ c. Un equipo, dependiendo el número de personas por equipo 

del riesgo del parto.

������ d. Un equipo adiestrado por cada neonato, dependiendo el 

número de personas por equipo del riesgo del parto.

¿Que caracterizó la Conferencia de Consenso ILCOR 2015?

Seleccione una:

������ a. Asistieron 20 países.

������ b. Hubo una representación de más de 70 países.

������ c. Asistieron 550 participantes.

������ d. El 64% de los asistentes procedían de fuera de los Estados 

Unidos.

¿Qué parámetro nos indicaría un cambio en la secuencia de las 

acciones durante la reanimación neonatal?

Seleccione una:

������ a. Frecuencia respiratoria.

������ b. Frecuencia cardiaca.

������ c. Polipnea.

������ d. Tiraje subcostal.
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Pregunta 18

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 19

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 20

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Señale cuál no se considera un objetivo de ILCOR:

Seleccione una:

������ a. No fomentar la investigación científica en las áreas de 

reanimación.

������ b. 

Producir declaraciones sobre cuestiones específicas relacionadas 

con la reanimación que se reflejan en el consenso internacional.

������ c. Proporcionar un mecanismo para recolectar, revisar y 

compartir datos científicos internacionales de reanimación.

������ d. Difundir información sobre la formación y la educación en 

reanimación.

El principio ético de beneficencia se corresponde con:

Seleccione una:

������ a. Implica que las intervenciones deben beneficiar al paciente, 

tras la valoración del riesgo y el beneficio.

������ b. Se refiere a la obligación de respetar las preferencias del 

paciente y tomar decisiones de acuerdo con los valores y 

creencias del mismo.

������ c. Implica que los recursos sanitarios sean distribuidos 

equitativamente.

������ d. Ninguna de las anteriores.

En el caso de aplicar succión de secreciones de la orofaringe, debería 

tener en cuenta.

Seleccione una:

������ a. Limitar la succión a 5 segundos.

������ b. No superar presiones del manómetro a 100 mmHg.

������ c. La respuesta a) y b) son correctas.

������ d. Provocar una reacción vagal para favorecer la eliminación de 

secreciones.
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Pregunta 21

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 22

Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 

1,0

Pregunta 23

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Señale la afirmación correcta respecto a los cambios al nacimiento:

Seleccione una:

������ a. Todas son correctas.

������ b. Aumentan las resistencias pulmonares.

������ c. Disminuyen las presiones vasculares sistémicas.

������ d. Aumentan las presiones vasculares sistémicas.

Señale la afirmación errónea:

Seleccione una:

������ a. Los principios de la reanimación son simples.

������ b. La presencia de factores de riesgo es independiente de la 

preparación del escenario de la reanimación.

������ c. El primer paso es comprobar la permeabilidad de las vías 

aéreas.

������ d. Una situación de hipoxia mantenida en el tiempo puede 

provocar la muerte del feto o del reciñen nacido.

¿En cuál de los siguientes supuestos no estaría indicado iniciar 

reanimación?

Seleccione una:

������ a. Malformación mortal confirmada.

������ b. Anencefalia.

������ c. En todas las situaciones anteriores no estaría indicado iniciar 

reanimación.

������ d. Edad gestacional menor de 23 semanas y peso menor de 400 

gramos.
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Pregunta 24

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 25

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 26

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 27

Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 

1,0

¿Cuál es la relación en las compresiones durante la reanimación 

neonatal?

Seleccione una:

������ a. 15:2.

������ b. 90:10

������ c. 100:1

������ d. 3:1

¿Cuándo dejaría de aplicar compresiones torácicas en la reanimación 

neonatal?

Seleccione una:

������ a. Si la frecuencia cardiaca es superior a 50 latidos por minuto.

������ b. Si la frecuencia cardiaca es superior a 60 latidos por minuto.

������ c. A los 60 segundos de iniciar masaje.

������ d. 15 minutos después de haber iniciado masaje.

En la estabilización neonatal en condiciones normales, ¿Cuál es la 

temperatura a la que debería mantener al neonato?

Seleccione una:

������ a. Temperatura inferior a 36ºC.

������ b. Temperatura superior a 36ºC.

������ c. Temperatura superior a 37ºC.

������ d. Temperatura de hipotermia pasiva.

¿Cuál es la frecuencia cardiaca en el neonato indicada para iniciar la 

secuencia de la reanimación neonatal?

Seleccione una:

������ a. Menos de 120 latido por minuto.

������ b. Menos de 100 latido por minuto.

������ c. Más de 120 latido por minuto.

������ d. d) Ninguna de las anteriores.
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Pregunta 28

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 29

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 30

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Entre los cambios de ILCOR 2015, respecto al soporte de transición, 

señale la correcta:

Seleccione una:

������ a. El concepto “soporte de transición” es un concepto nuevo 

introducido en las últimas recomendaciones.

������ b. En él se incluyen la atención sanitaria en la resucitación como 

en el apoyo a la transición.

������ c. Las respuestas a) y b) son correctas.

������ d. Ninguna es correcta.

¿Cuál es el tipo de reanimación en el que se emplean el uso de 

fármacos?

Seleccione una:

������ a. Tipo I.

������ b. Tipo IV.

������ c. Tipo II.

������ d. Tipo V.

¿Cuál es la frecuencia cardiaca en el neonato que indicaría el inicio 

de compresiones torácicas?

Seleccione una:

������ a. Más de 100 latidos por minuto.

������ b. Menos de 60 latidos por minuto.

������ c. Más de 60 latidos por minuto.

������ d. Menos de 100 latidos por minuto.
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Pregunta 31

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 32

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 33

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

¿Cuándo no estaría indicada la reanimación neonatal de los 

siguientes casos?

Seleccione una:

������ a. Anomalía congénita asociada con una elevada morbilidad.

������ b. Hipertensión pulmonar.

������ c. Distrés respiratorio tipo II.

������ d. Peso al nacer bajo.

¿En qué sección de las Recomendaciones 2015 del ERC, 

encontraríamos el resumen ejecutivo?

Seleccione una:

������ a. 3.

������ b. 7.

������ c. 8.

������ d. 1.

El principio ético de justicia se corresponde con:

Seleccione una:

������ a. Implica que las intervenciones deben beneficiar al paciente, 

tras la valoración del riesgo y el beneficio.

������ b. Se refiere a la obligación de respetar las preferencias del 

paciente y tomar decisiones de acuerdo con los valores y 

creencias del mismo.

������ c. Implica que los recursos sanitarios sean distribuidos 

equitativamente.

������ d. Ninguna de las anteriores.
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Pregunta 34

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 35

Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 

1,0

Pregunta 36

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

¿Cuál del siguiente material básico en una reanimación neonatal 

debería estar preparado y disponible para su posible uso?

Seleccione una:

������ a. Equipo de succión.

������ b. Todos son correctas.

������ c. Equipo de canalización.

������ d. Cuna de calor u otro medio de fuente de calor.

¿Cuál es la frecuencia cardiaca en el neonato indicada para iniciar la 

secuencia de la reanimación neonatal?

Seleccione una:

������ a. Menos de 120 latido por minuto.

������ b. Menos de 100 latido por minuto.

������ c. Más de 120 latido por minuto.

������ d. Ninguna de las anteriores.

¿Cuál de los siguientes factores no es considerado por la Asociación 

Médica Americana como criterio de buenas prácticas en la RCP?

Seleccione una:

������ a. La calidad de vida que se prevé para el recién nacido con y 

sin tratamiento.

������ b. El grado hasta el cual la terapia, de ser exitosa, prolonga la 

vida.

������ c. Los años ajustados por calidad de vida o AVAC.

������ d. Las probabilidades de éxito en la terapia.
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Pregunta 37

Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 

1,0

Pregunta 38

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 39

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Respecto a la evaluación óptima de la frecuencia cardiaca, ILCOR 

recomienda:

Seleccione una:

������ a. Utilización de electrocardiograma.

������ b. No es necesaria la monitorización de la frecuencia cardiaca.

������ c. Empleo de monitorización electroencefálica.

������ d. Utilización de capnografía.

¿Qué significan las siglas ILCOR?

Seleccione una:

������ a. Asociación Americana del Corazón.

������ b. Ninguna es correcta.

������ c. Comité Internacional de Unificación en Resucitación ILCOR.

������ d. Consejo Europeo de Resucitación.

¿Qué porcentaje de neonatos que no se adapta con las medidas de 

secado y calor, precisará otro tipo de reanimación más avanzada?

Seleccione una:

������ a. 2%.

������ b. 5%.

������ c. 11%.

������ d. 8%.
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Pregunta 40

Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 

1,0

Ante una situación de compromiso fetal severo, ¿cuantas personas 

mínimo serían necesarias?

Seleccione una:

������ a. 1 persona adiestrada en reanimación neonatal.

������ b. Indiferente, no depende del número de personas.

������ c. 2 personas capaces de realizar reanimación neonatal 

completa.

������ d. 3 personas, una de ellas técnico de cuidados en enfermería.

Fundación de Enfermería en Castilla y León

Organización Colegial de Enfermería de Castilla y León

Info

Info Formacion on-line feCyL

WEB feCyL

WEB Consejo de Enfermería CyL

Secretaria Virtual feCyL

Soporte para el CapusVirtual

Soporte correo

Contacto

C/Alcalleres, 5 - 47001-Valladolid

Teléfono : +34 983 377 999

Correo electrónico: dptosoporte@fecyl.com
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